

Партийная жизнь

Наши земляки—коммунисты на фронте

Парторг роты Алексей Егоров

Двадцать девятый и тридцатый годы остались в памяти коммуниста Алексея Егорова. Тогда на базе паровой мельницы купца Цылева вошла в строй, детище первой пятилетки—фабрика имени Леккерта. Коммунист Егоров знал свою дорогу в жизни. Работать так, чтобы по нему равнялись, звать на самоотверженный труд людей—было целью Егорова.

Много воды утекло с той поры. Суровый солдатский путь прошел за 3 года войны коммунист Егоров. Сейчас он парторг стрелковой роты. Он сроднился с людьми. Люди сроднились с ним. И не знает Егоров сейчас пока что иной жизни, как суровой походной. Бывали моменты, когда в трудный час искали бойцы глазами фигуру своего парторга. Сознание, что он с ними, влияло в них бодрость и уверенность.

Был случай. В жаркой схватке с врагом пал на землю сраженный пулею командир. Замерло сердце парторга Егорова. Вместе с командиром делал он трудности войны, вместе радовался победам. Дрогнули и бойцы, потеряв старшего товарища. Но так было только одно мгновение.

—Друзья мои,—раздался голос парторга.—Вперед, на врага!

Поняли бойцы, что есть другой, волевой, который поведет их и устремился на врага. Более сотни фашистов нашли тогда свою смерть.

Правдивое большевистское слово. Оно звучит в тылу, на

фронте, проникает по ту сторону огневой линии, зажигает огнем скорого освобождения сердца людей. Они поднимаются на врага и летят тогда под откос вражеские поезда и неуловимая смерть подстерегает врага на каждом шагу. Ему, правдивому большевистскому слову придает огромное значение парторг Егоров. Этим словом и личным примером ведет за собою людей на ратные подвиги.

Наши бойцы заняли населенный пункт. Догорали подожженные врагом хаты, гибло в огне имущество наших советских людей. Распустив седые волосы сидела женщина. Дик был ее взгляд.

—Она сошла с ума,— пояснили уцелевшие жители. У нее большое горе. Немцы при отступлении бросили в огонь ее дочь—мать двух малолетних детей...

Молча слушали бойцы короткий, страшный рассказ. Слово взял парторг Егоров.

—Поклянемся друзьями,— сказал он, что мы не будем знать усталости до тех пор, пока последний немец, из числа тех, кто поднялся с оружием в руках на нашу Родину, не будет добыт в своем зверином логове.

—Клянемся,—прозвучал ответ.

Рота снова пошла вперед. Вместе с ними шагал парторг Егоров. Бойцы шли на запад и на остриях их штыков горела святая, справедливая месть.

Е. ПОТАПОВ.

Капитан. Полевая почта 02943—ц.

Наше слово нерушимо

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив нашего завода обязался досрочно выполнить годовой производственный план.

Сейчас ширится соревнование между цехами и сменами. В соревнование включаются рабочие, работницы.

Первенство в этом замечательном движении держит комсомольско-молодежная смена мастер тов. Иванова). Эта сме-

на ежедневное задание перекрывает на 50 и более процентов. Из цеха подвязки готового волокна образцы высокой производительности показывают Хуторова и Арсеньева. Они выполняют задание до 180 процентов. Хорошо работает также машинист Мартынов.

АЛЕКСАНДРОВ.

Андреевский льнозавод.

Накануне распределения колхозных доходов

КОЛХОЗНЫЙ ТРУДОДЕНЬ—СЧЕТ ЛЮБИТ

Интересные вещи можно узнать в колхозной канцелярии. Счетные книги колонками цифр расскажут, умеют или нет в артели беречь колхозное добро, деньги из здесь трудодень.

Про сельскохозяйственную артель «Красноармеец» этого сказать нельзя. Здесь не бегут колхозное достояние, трудодни и продукты базарят направо и налево.

Началось дело с того, что правление колхоза решило приехать в порядок сбрую. Дело нужное и полезное, если к нему подойти по-хозяйски.

Правление же стало на иной путь. Неизвестно, откуда-то обившийся шорник засел за работу. Работать можно было

не торопясь. Ежедневно шорнику из колхозной кладовой отпускалось: мясо, яйца, килограмм хлеба. Две недели работал шорник. За две недели как это видно из записей, шорнику шедрые правленцы только одного хлеба отпустили больше пуда. Но этим дело не ограничилось. «За выполнение работы» тот же шорник позднее получил 25 пудов ржаной муки.

Бесхозяйственность простирается и дальше. Попробуйте в колхозной канцелярии найти квитанции отвеса картофеля перевозимого с поля. Возили картофель как дрова. Сперва пробовали считать воза, потом и это надоело. Нужно

ли говорить, что такое отношение к колхозной собственности широко открыло двери для всякого рода проходимцев и жуликов, которые не прочь при случае воспользоваться колхозным урожаем.

Просмотрите лицевые счета бригад. В первой бригаде до 1 августа было начислено 7.050 трудодней, во второй 4.480 и в третьей—2.380. Но интерес не в этих цифрах. Дело в другом. В число трудодней, начисленных первой бригаде, входят и дни, выращенные животноводами, кузнецами и всё же на гектар в этой бригаде затрачено всего лишь 50 трудодней, а в двух остальных по 70 трудодней.

В чём тут дело? Ларчик открывается просто. В первой бригаде тщательно обработали поля, меньше затратили на пропашку.

В первой бригаде строго придерживались норм выработки, чего не было в двух остальных.

Казалось бы члены первой бригады заслуживают поощрения. На самом деле правленцы из артели склонны рассматривать вещи по-иному. Вторая и третья бригады, бессовестным образом базарище дни, считаются лучшими.

Для завоевания первенства важно не только снять с полей высокий урожай. Не менее важно—какой ценой получен этот урожай. На этот счёт в каждой артели есть соответствующий документ. Называется он—производственно-финансовым планом. Почему же в него не заглядывают правленцы из артели «Красноармеец».

ТИХОМИРОВ.

Тимофеевский сельсовет.

Предоктябрьское соревнование



Передовиков предоктябрьского соревнования

ПРОМАРТЕЛЬ ИМЕНИ 8 МАРТА

- КОЛОБКОВА Л. Н.—выполняет нормы на 250 процентов. АМАНАЦКАЯ А. В.—выполняет нормы на 250 процентов. БОЙКОВА М. Г.—выполняет нормы на 200 процентов. ДУТИКОВА Е. Н.—выполняет нормы на 200 процентов. ЧУВАШОВА А. Е.—выполняет нормы на 175 процентов. НОВИКОВА В. Ф.—выполняет нормы на 170 процентов. ШЕЛЯДОВА Н. И.—выполняет нормы на 150 процентов. ЦВЕТКОВА З. В.—выполняет нормы на 150 процентов.

Хлеб в фонд Красной Армии

Колхозы района, вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, досрочно выполнили годовой план хлебосдачи и внесли натуральную оплату за работы МТС.

Сейчас в колхозах развернуто обсуждение обращения украинских колхозников, начавшееся сверхплановая сдача хлеба в фонд Красной Армии.

Сегодня хлеб—незаменимое оружие в борьбе с врагом. Больше хлеба стране и фрон-

ту,—так заявляют колхозники при обсуждении обращения.

Первым вывоз на госуаретвенные склады излишки хлеба колхоз имени Вильямса (председатель т. Никитин). Доставлено свыше 700 пудов. Пришли хлебные обозы и из колхозов имени Молотова, «Красное Шилово», им. Димитрова.

В хлебный фонд Красной Армии уже сдано свыше 1500 пудов зерна.

Соревнование двух районов

(По данным Облзо на 10 октября 1944 г.)

Table with 3 columns: Crop/Task, Novotorgskiy, V-Vozlozhkiy. Rows include: Вспахано зяби (66, 74), Обмолочено зерновых и бобовых (87, 81), Поднято льна со стлиц (71, 82), Выкопано картофеля (100, 98), Убрано овощей (73, 59).

Военные действия в западной Европе

Лондон, 13 октября (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Новые контингенты союзных войск высадились в устье реки Шельды, восточнее Брескена. Бои в этом районе несут ожесточенный характер.

На восточном участке района вклинились в Голландию войска союзников заняли Оверлоо.

В Гаарене и Вюрселене подавляются очаги сопротивления противника. Восточнее Штольберга войска союзников несколько продвинулись вперед. В секторе Гюртена части войск союзников достигли Воссенака, но были в результате вражеской контратаки несколько отеснены.

Южнее Моникю отмечались действия патрулей. За Люневилем разведывательные отряды союзников подошли к восточному краю леса Парлуа. Город Парлуа очищен от противника.

В секторе Эпиналь-Бельфор войска союзников добились значительных успехов в излучине реки Мозелотт. В этом районе отбиты сильные контратаки противника.

Авиация союзников проводила операции крупных масштабов по поддержке наземных войск. В районе боев были подвергнуты бомбардировкам войска противника, его транспорт, танки и артиллерия. Сотни истребителей—бомбардировщиков совершили вчера налет на Аахен. В воздушном бою над городом было сбито 12 вражеских самолетов. Кроме того был совершен налет на города Альденгафен и Лангервеге.

Лондон, 13 октября (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на Средиземноморском театре военных действий говорится, что на фронте 5-й армии вдоль дороги Флоренция-Болонья развернулись тяжелые бои, однако существенных изменений позиций не произошло.

На участке фронта 8-й армии на Адриатическом побережье части союзников пробились себе дорогу на холмистой местности, южнее магистралей Римини-Болонья и заняли два населенных пункта.

Весьма крупные соединения самолетов союзников бомбардировали скопления войск противника, полевые склады, артиллерийские батареи и центры снабжения в районе Болонья.

Крупные соединения английских истребителей совершили налет на аэродромы Венгрии, уничтожено или повреждено большое количество, находившихся на земле неприятельских самолетов.

Другие соединения авиации союзников предприняли налеты на различные объекты противника в Австрии, Венгрии, Италии, Югославии и на вражеские суда в Адриатическом море.

Ответ. редактор Е. М. ЛЕБЕДЕВ

ТРЕБУЮТСЯ

Индустриальному техникуму (Ленинградское шоссе 44) уборщицы, вахтеры, дворник и истопники.

Тир. 7200 экз. Зак. 863